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Simulado de Matemática 
4º Bimestre – 2ª Fase do 2º Ciclo 

 
Aluno(a)______________________________________________Data: ____/____/_____ 
                                                      
1. Antes do final do ano, os alunos da professora Sonia fizeram uma pesquisa na sala, para saber 
onde cada um ia passar as férias. Cada aluno podia escolher um só lugar. Este gráfico mostra o 
resultado da pesquisa:  
 
 
                                                   
 

 

 

 

 

 

 

Qual dos locais foi o MAIS escolhido pelos alunos para passarem as férias? 
 

A) (    ) Casa;       B) (    )  Fazenda do tio;       C) (    )  Praia;       D) (    )  Sítio da vovó.     
 

2. A turma de Madalena resolveu fazer uma pesquisa sobre o tipo de filme que as crianças mais 
gostavam. Cada criança podia votar em um só tipo de filme. A tabela abaixo mostra o resultado da 
pesquisa com as meninas e com os meninos:  
 

Tipo de filme 
Número de votos 

Meninas Meninos 

Aventura 8 10 

Comédia 7 4 

Desenho animado 5 5 

Terror 2 3 

 

Qual o tipo de filme que os meninos e as meninas menos gostavam? 
 

A) (    ) Aventura; 
B) (    ) Comédia; 
C) (    ) Desenho animado; 
D) (    ) Terror.         
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3. O corredor de uma escola tem 2.900 centímetros que corresponde a 29 metros. Quantos 
metros são percorridos se for até o final do corredor e voltar? 

 
A) (    ) 58 metros;   
B) (    ) 59 metros;  
C) (    ) 60 metros;  
D) (    ) 57 metros.  
 

4. Maria quer trocar o piso de sua cozinha. Observe a área plana de sua cozinha e responda 
quantos metros de piso ela vai usar? 

 
 
 
 
4 m 

                6 m 
 

A) (    ) 26 m2 ;   
B) (    ) 20 m2 ;   
C) (    ) 24 m2 ;   
D) (    ) 10 m2 .   
 

5. Observe a figura abaixo e responda qual  é o seu  perímetro? 
 
 
 

 

 

 

 

 
A) (    ) 23 cm; 
B) (    ) 22 cm;     
C) (    ) 24 cm; 
D) (    ) 28 cm. 
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6. Observe a figura abaixo e responda: 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A) (    ) 20 litros e R$ 15,00;  
B) (    ) 25 litros e R$ 10,00; 
C) (    ) 20 litros e R$ 10,00;     
D) (    ) 20 litros e R$ 20,00.  

 
7. Sabendo que Luana mede 1,32 cm e Fabiana é 18 cm maior que Luana, qual é a altura de 
Fabiana? 
 

A) (    ) 1,50 cm; 
B) (    ) 1,48 cm; 
C) (    ) 1,28 cm; 
D) (    ) 1,60 cm. 

 
 

 
 
 
 
 

Preciso comprar suco de 
laranja. Vou levar cinco 
do mais barato. Quantos 
litros levarei e quanto 
vou pagar por ele? 



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CULTURA ESPORTE TU RISMO E LAZER 
SAGA - Sistema de Acompanhamento e Gerenciamento da  Aprendizagem 

Instrumento SAGA – Nova Olímpia/MT – 2011                                                                                              4 

 

 
 

8. O mapa abaixo está representando o percurso de um ônibus que vai de Brasília /DF a João 
Pessoa/PB. Sabendo que até Feira de Santana/ BA ele terá percorrido 1.339 km e de Feira de 
Santana/BA à João Pessoa/PB são 909 km. Quantos quilômetros o ônibus percorrerá ao todo? 
 

A) (    ) 1.640 Km; 
B) (    ) 2.144 Km;       
C) (    ) 2.248 Km; 
D) (    ) 3.100 Km. 

 

 

 

 

 

9. Num depósito há uma caixa com 24 garrafas de refrigerantes. Cada garrafa com 1.000 ml de 
refrigerante. Quantos litros de refrigerante há no depósito? 
  

A) (    ) 30 litros; 
B) (    ) 35 litros; 
C) (    ) 24 litros;    
D) (    ) 38 litros. 

 
 
 
10. De acordo com o gráfico abaixo, quantas espécies da fauna brasileira há no Pantanal? 

 
A) (    ) 1.200;            B) (    ) 1.080           C) (    ) 1.180;           D) (    ) 1.008. 

  


